
Elektronička verzija Akademskog 

glasnika nalazi se na:  http://

www.unizg.hr/suradnja/medunarodna

-suradnja/akademski-glasnik/.  

 

Ostajemo doma: Mjere prevencije i suzbijanja širenja koronavirusa SARS-CoV-2 

 

Nakon pojave koronavirusa SARS-CoV-2 u Hrvatskoj, već u ožujku 

je za zaposlenike Sveučilišta u Zagrebu započela priprema i 

organizacija rada na daljinu u svrhu suzbijanja širenja koronavirusa 

SARS-CoV-2 i epidemije bolesti COVID-19. 

Sukladno epidemiološkim preporukama Stožera civilne zaštite 

Republike Hrvatske, a Odlukom rektora prof. dr. sc. Damira Borasa 

o novom načinu rada stručnih službi Sveučilišta u Zagrebu od 19. ožujka 2020. godine, zaposlenici 

Sveučilišta i tijekom travnja nastavljaju rad od svojih domova. 

Novi izazovi u radu nakon potresa u Zagrebu 22. ožujka 

U nedjelju, 22. ožujka dva snažna potresa pogodila su grad Zagreb i njegovu okolicu. Nastala je znatna 

materijalna šteta na zgradama Sveučilišta u Zagrebu, ali i na njegovim fakultetima i akademijama. 

Građevine Sveučilišta u Zagrebu privremeno su neuporabljive, što je dodatno otežalo uvjete rada u 

vrijeme pogoršane epidemiološke situacije. Za zaposlenike Sveučilišta, i nastavno i nenastavno osoblje, 

uspješno je organiziran rad na daljinu, a za studente se nastava uspješno izvodi na daljinu. 

Više možete pročitati na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/zgrada-sveucilista-u-zagrebu-privremeno-

neuporabljiva/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Foto: Bug.hr (lijevo), Ivančica Bizek (desno) 
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PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI 

Europska komisija po planu nastavlja s provedbom aktivnosti 

Erasmus+ programa. Središnji ured za međunarodnu suradnju, 

između ostalog, nastavlja kontinuirani rad na pripremi i objavi 

natječaja i rezultata natječaja za mobilnosti studenata te 

nastavnog i nenastavnog osoblja.  

Pomno se prati trenutna epidemiološka situacija i poduzimaju se sve potrebne dodatne mjere kako bi se 

mobilnosti u nadležnosti središnjeg ureda dalje mogle planirati i nesmetano ostvariti. 

 

Najava: Rezultati Natječaja za mobilnost studenata u svrhu Erasmus+ 

studijskog boravka u ak. god. 2020./2021. - programske zemlje (KA103) 

U tijeku je priprema rezultata najvećeg Natječaja za mobilnost studenata u svrhu 

Erasmus+ studijskog boravka u europskim zemljama i zemljama Europske unije u 

ak. god. 2020./21. Rezultati se očekuju krajem travnja, a bit će objavljeni na http://

www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/natjecaji/. 

 

Najava: Raspis Natječaja za mobilnost studenata u svrhu Erasmus+ stručne prakse u ak. god. 

2020./2021. - 1. KRUG - programske zemlje (KA103) 

Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu priprema objavu 1. kruga Natječaja za 

Erasmus+ stručnu praksu za akademsku godinu 2020./2021. Otvaranje Natječaja planirano je u svibnju 

2020., a bit će namijenjen studentima koji sa stručnom praksom žele započeti u periodu od kolovoza 

2020. do siječnja 2021. (preliminarne prijave; u slučaju nemogućnosti putovanja u planiranom periodu 

zbog ograničenja uslijed pandemije, potrebno je predvidjeti mogući pomak mobilnosti na kasniji 

termin). Završetak mobilnosti mora biti najkasnije do 30. rujna 2021. Tekst Natječaja bit će dostupan na 

sljedećoj poveznici: http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/natjecaji/.  

 

Najava: Raspis Erasmus+ natječaja za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u ak. god. 

2020./2021. - programske zemlje (KA103) 

Najavljujemo raspisivanje Erasmus+ natječaja za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u ak. god. 

2020./2021. - programske zemlje (KA103) tijekom svibnja 2020. Natječaj će biti objavljen na http://

www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/natjecaji/.  

 

Mobilnosti studenata i nastavnog i nenastavnog osoblja u okviru 

Erasmus+ u partnerskim zemljama (KA107)  

Za Erasmus+ KA107 mobilnosti iz 2018. godine Sveučilište u Zagrebu je 

od Agencije za mobilnost i programe EU (AMPEU) zatražilo produžetak 

projekta na 36 mjeseci što bi korisnicima kojima su dodijeljene potpore za mobilnosti omogućilo da ih 

ostvare do svibnja 2021. U tijeku je formalizacija produžetka projekta između Sveučilišta i AMPEU. 

Erasmus+ KA107 mobilnosti iz 2019. godine traju do svibnja 2022. godine, te će novi natječaji za 

osoblje i studente Sveučilišta biti organizirani čim se stanje normalizira i omoguće međunarodni letovi. 
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STIPENDIJE, POTPORE 

   Natječaj za dodjelu stipendija Vlade Francuske Republike za ak. god. 2020./2021. 

Veleposlanstvo Francuske Republike u Republici Hrvatskoj, u suradnji s Ministarstvom znanosti i 

obrazovanja Republike Hrvatske i Agencijom za mobilnost i programe Europske unije, raspisalo je 

natječaj za stipendije Vlade Francuske Republike u akademskoj godini 2020./2021. Dostupne su 

dvotjedne i jednomjesečne jezične stipendije (https://www.croatie.campusfrance.org/hr/natjecaj-za-

jezicne-stipendije-francuske-vlade-0) i višemjesečne stipendije za diplomski i poslijediplomski studij te 

diplomsko i poslijediplomsko stručno usavršavanje u svim znanstvenim područjima, kao i jedna (1) 

stipendija za dvojni doktorat (cotutelle) u trajanju od 5 mjeseci (https://www.croatie.campusfrance.org/

hr/natjecaj-za-stipendije-francuske-vlade-20202021). 

Natječaj je otvoren za studente i istraživače svih znanstvenih područja, a mogu se javiti kandidati sa 

znanjem francuskog ili engleskog jezika. Rok za podnošenje prijava je 15. svibnja 2020. 

 

Financiranje kratkoročnih projekata u kontekstu koronavirusa SARS-CoV-2 

Sveučilišna agencija za frankofoniju (Agence universitaire de la Francophonie (AUF) - 

www.auf.org/), čiji je Sveučilište u Zagrebu dugogodišnji član, raspisala je međunarodni 

natječaj za financiranje kratkoročnih projekata i inicijativa koji nastoje odgovoriti na 

izazove prouzrokovane koronavirusom SARS-CoV-2 te i pandemijom bolesti COVID-19 koju taj virus 

uzrokuje. 

Rok za prijavu projekata je nedjelja 3. svibnja 2020. Više informacija na: https://www.auf.org/

nouvelles/actualites/appel-a-projets-international-auf-covid-19/ (engleska  verzija poziva dostupna je 

pod „Version anglaise“). 

Podržat će se projekti i inicijative čiji će se tehnološki, ekonomski i/ili društveni utjecaj moći ocijeniti u 

kratkom roku, kao npr. sljedeća rješenja i proizvodi: proizvodnja opreme neophodne za njegu, zaštitu ili 

prevenciju sanitarnih rizika, javnozdravstvene akcije, razvoj aplikacija, razvoj alata za pomoć u 

donošenju odluka, komunikacija i podizanje svijesti o prevenciji zdravstvenih rizika, pomoć ranjivim ili 

izoliranim osobama, pomoć u sprečavanju psiholoških ili socio-ekonomskih utjecaja zdravstvene krize, 

borba protiv nasilja nad ženama i djecom za vrijeme karantene/zabrane kretanja. Prednost će se davati 

projektima i inicijativama studenata i mladih znanstvenika (v. detaljnije u izvornom tekstu natječaja). 

Iznosi za odabrane projekte su do 10 tisuća, tj. do 20 tisuća eura, a projekti s iznimnim utjecajem ili 

posebno inovativni projekti s međuregionalnom ili međunarodnom dimenzijom financirat će se i do 50 

tisuća eura. Prijavni obrazac se ispunjava na francuskom jeziku. Prijava na engleskom će biti prihvaćena 

pod uvjetom da se dostavi sažetak predloženog projekta na francuskom jeziku. Projekti se prijavljuju 

preko AUF platforme. Zahtjevi za dodatna pojašnjenja zaprimat će se do utorka 28. travnja u 12 sati na: 

appel-covid19@auf.org.  
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MEĐUNARODNI MEĐUSVEUČILIŠNI SPORAZUMI 

 

Za detaljnije informacije kontaktirajte agreements@unizg.hr. 

Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

E-mail: iro@unizg.hr  

URL: http://www.unizg.hr /suradnja/medunarodna-suradnja/ 

 

Glavni urednik: dr . phil. Branka Roščić  

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Iva Kraljević, 

mag. oec., Ivana Matijašević mag. comm., Ida Ogulinac, mag. iur., Željka Pitner, prof., Lucija Šikić, 

prof., Ratimira Šimundić, mr. sc., Valentina Vajdić Cimperšak , mag. oec. 
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